

Статья посвящена анализу норм недавно принятого Федерального закона «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». Хотя он содержит некоторые противоречия и правовые пробелы, однако в целом является основой для реализации нового общественного института контроля за органами государственной и муниципальной власти.

Article is devoted to the analysis of standards of recently adopted Federal law «About bases of public control in the Russian Federation». Though it contains some contradictions and legal gaps, however in general it is a basis for realization of new public institute of control of bodies of the state and municipal authority.